

羊年忌生子？孕妇抢生“马宝宝”

属相何来好坏 别信那一套



民间有“十个羊宝宝九个命不好”的说法，这一说法，让原本没有高低贵贱之分的十二属相，地位有了三六九等的差别。受“羊年生子孩子不吉利”说法的影响，不少“准妈妈”正在抓紧最后两个月时间备孕，枣庄各大医院妇科门诊前排队等待就医的也较以往多了许多。

有人想用医学手段干预 抢生“马宝宝”

19日上午，记者走访枣庄的多家医院发现，年后前来产检的孕妇数量有上升趋势，排队就诊的区域座无虚席，妇候诊区聚集了不少排队等待孕检的“准妈妈”。

这些准妈妈中，有六成“准妈妈”是为避开即将到来的羊年，刻意选择在马年生子的。家住高新区金地花园小区的王女士和郭先生半年前结婚，结婚后婆婆就开始催着两人要孩子，可是王女士和郭先生一直

专注于事业，本想婚后过两年再要孩子，可是婆婆却强烈要求他俩抓紧时间备孕，避开羊年，尽量生个马宝宝。“我和老公今年都是27岁，按照婆婆的意思，如果今年不生的话，就得等上两年，等猴年再生，这样的话，我们都29岁了，到时候婆婆又得等上两三年。”王女士说。在婆婆的一再要求下，王女士在今年年初顺利怀上了“马宝宝”。

采访中记者还了解到，为

了刻意避开羊年生子，有不少准备要孩子的夫妻打算运用医学手段干预生子。在市立三院医学生殖科就诊大厅里，无论是门诊挂号区还是候诊区都排满了等待就诊的夫妻。家住市中区的小刘，也想要个健康的宝宝，可是婚后一年一直没有如愿，因为家长和自己都比较相信“羊年生子不好”的传言，所以小刘想运用医学手段，干预孕子。“想要生个健康的马宝宝，眼看着还有两个月的时间，

必要的话会采取人工受孕或接受试管婴儿手术来生个‘马宝宝’。”小刘说。

预产期在九月份的“准妈妈”陈女士在接受记者采访时说道，对于“羊年生子”不好的迷信说法，本来自己也不太相信，但看着周围的朋友、身边的家人都比较在乎这种说法，陈女士觉得为了宝宝的幸福，只能宁可信其有了。陈女士表示，虽然不信这种说法，但一样难敌身边各种说法的“考验”。

有人不信“传说”

和相信“羊年生子不吉利”的夫妇不同，采访中，也有近三成准备要孩子的夫妇表示，不会介意孩子羊年出生。

薛城区甘霖矿社区的张先生和妻子前不久刚刚走入婚姻的殿堂，还没来得及享受两人世界的宁静安逸，小两口打算享受一阵二人世界再要孩子。对于何时生子，小两口一致认

打算生个“喜羊羊”

为，得靠缘分。“孩子何时出生，我认为不好强求，也许时机到了，孩子自然而然就来了，相反如果刻意去准备，反而不尽人意。”小张说。交谈中，小张也表示，不会介意孩子的生肖。“幸福得靠自己争取，只要孩子出生后长大了懂得这些，靠自己的能力一定不会受这些说法的影响。”小张说。

准备今年四月结婚的小张也觉得羊年出生的宝宝也不错。“我爸妈都是羊年出生的，在我印象中，两人感情一直不错，所以如果结婚后顺利怀孕，生个健康可爱的‘喜羊羊’也会很开心。”小张说。考虑到孩子日后的升学压力和工作压力问题，在高新区居住的吕先生表示，因为大家都避开羊年生子，

这样一来，羊年出生的孩子不论是升学压力还是工作压力，应该能减少许多。“为了孩子的将来，不要刻意回避羊宝宝，照这样看，羊年出生的宝宝少了，压力也小了，他们的命运应该比扎堆在某个生肖年出生的孩子运气要好。”吕先生说。

(记者 董艳)



2月19日，市中区园林管理处的工作人员，正在对被夜间驶进城区的货车撞裂的法桐树进行铁箍加固。

(记者 王震 摄)

医树

房子空两年 要掏三千物业费

物业经理：如果双方协商好 收一半也行

家住市中区锦龙国际花园小区的田先生有一套闲置的住房。近日，田先生去了一趟自己闲置的房子，回来的时候手里拿着一张物业费缴款通知单，这让田先生很惆怅。

据田先生介绍，田先生的闲置房是小高层，放着有两年了。据了解，那里的物业费是一平方米一个月收一块钱，房子大概有一百三十平方米，这一年下来是一千五百多块钱，

两年有三千多块钱。田先生向记者算了这一笔账后，提出了疑问，房子的钥匙是拿完了，但是从来没在那住过，不在那住，可为什么还要交这么多的物业费？

记者随后找到了小区物业的经理孙先生，孙先生说，闲置房缴纳物业费分两种情况，一是没有拿钥匙的，这样就不用缴纳物业费；另一种是拿完钥匙的业主，这样物业费是必

须交的，按照我国颁布的《物业管理条例》的规定，业主是必须缴纳物业管理费用的。不过这种情况双方可以进行协商，如果业主真的没有住，只是闲置房，那么我们物业公司的收费标准是按原价的一半收取。虽然业主没有在这里居住，不产生生活垃圾，但是房子在这里也会享受到物业人员的一些服务。

随后，记者咨询了某律师

事务所的冯律师，冯律师告诉记者，按照《物业管理条例》业主是必须缴纳物业费用的，无论是否有人居住。因为物业费并不只是生活垃圾处理费，还包括公共绿地的维护，环境卫生的维持，公共照明等等。但如果业主和物业公司双方能够协商好，那么交多交少就可以由物业公司来定夺。

(记者 李帅)

遇到烦心事
这里来说说

“预约挂号”如摆设 医院看病排队依旧

为方便患者优先就诊，我市多家医院推出了“预约挂号”服务。近日，家住市中区的张女士身体不适，通过电话预约了某医院的专家门诊。本以为预约过后，第二天去医院看病的时候，可以享受优先挂号服务，但第二天的经历让张女士觉得自己预约挂号简直是多此一举。

据张女士介绍，因为自己上班日需要去医院就诊，上班期间出去看病，就请了两个小时的假。张女士之前听说医院有电话预约服务，预约后的病患可以享受优先就诊，为了免除等待的麻烦，张女士便打了服务电话，对需要挂号的科室进行了预约。可是，第二天，当张女士来到医院后，按照导医的指示，拿了预约挂号单后，正在庆幸自己可以通过快捷通道挂号，谁知走到挂号窗口，却被工作人员告知需要排队挂号。

“排队挂号！这么长的队伍，排队得排不少时间，这样的话，预约挂号和直接来医院挂号有什么不一样，一样都得等待在长长的队伍之后。”张女士说。等待了半个小时后，张女士终于如愿挂上了专家号，可等待专家诊疗过后，张女士需要去做一项检查，由于做检查之前需要交费，交费窗口和挂号窗口为同一个，又要重新排队，正在头疼时，张女士看到“窗口”处清晰地标着“预约挂号优先挂号收费”。当张女士想要去享受优先服务时，却又遭了一次闭门羹——请排队交费。

整个看病流程下来，张女士仅检查、拿药、挂号就占去了近两个小时的时间，加之期间医生的诊断，三个小时过去了，张女士才顺利就诊完返回单位。对于医院推出的预约挂号服务，张女士表示，不知是自己没有明白流程还是什么原因，希望医院能将这项预约服务运用更好。

(记者 董艳)

“同名同姓”真假难辨 宾馆也有山寨版

17日下午，王先生去滕州找朋友商量事情，吃过晚饭后，王先生因计划有变，无法留宿在朋友家里。当时已近9点，已经没有返回市中区的车，无奈，王先生便决定在附近找个宾馆暂住一晚。“由于对滕州不太熟悉，我就拿出手机，用美团软件搜索了附近宾馆的数量、名称和位置。我当时在步行街附近，这一搜，显示出来的宾馆还真不少。”王先生说。出于对全国连锁宾馆的信任，他先是来到了杏坛路与步行街交叉口的某快捷酒店，但却被告知标准间已全部被订满，随后，王先生又来到了另一家知名的快捷酒店，却被告知参加美团网上团购的不是这家。由于当时天色已晚，经过三番五次的电话咨询，王先生终于知道在善国路上的一家全国连锁宾馆还有空房，于是立即打车赶往此处。

王先生赶至宾馆，将自己的团购券拿给服务员看，却被告知无法在店内使用，服务员给出的解释是他们是与某全国连锁宾馆同名的旅馆，并不是美团网上显示的那一家。没办法，王先生只好又步行找到了团购的这家宾馆。在出示身份证件时，王先生将刚才遇到山寨宾馆的事告知服务员，该服务员笑了笑说：“南面那家是山寨的，之前是别的名字，后来才把名字改成和我们一样的，但不是全国连锁的酒店。”回到酒店后，王先生便饶有兴趣地再次在美团网上搜了搜，发现这种打“擦边球”的酒店还真不少。

(记者 王龙飞)